| ylles
— > w3 )
AB= (-1 +(r-0) =¥
AC=y(1-1 +(8-8) =¥
BC=\/(—\—r)‘+(a—\~)' =y
BC' = AC" + AB" = 1Y =a+4F al ol edin

(lawgio) (akaiis 90 abold - Loy awiin by (o Luil) (gole of yob SLS)
51 51,8 AB Giaiosgos (59, P alais - <)y iy 3 =Y
P(x,y)
PA=PB
Ja+n + -0 =Jx-1) -9

xv+fx+\°+yv—Yy+\=xr—9x+ﬂ+yr—/~y+\9

OX+Yy=1"
- «Y» 4.’..1}5_\"
L:ax—\Yy+Y=o
O(-Y,—Y) el gy ol wloo b5 3o pls 35 w0 alold
lax_ +by,_ +cl [&=Y)— (=) +¥l ¥
= OH = 2% *by. o r= (=Y)— (=) _f
Va' +b" NS Al
\PT
= r":—
174
(wgso) (b3 31 alati aliold —  Jdoxd awdin b (L) (o215 o)
Jol by = «T» aiy 35 -F
-¥—0o Y

BC gl cpdmpe =———=7

v
BCéJ..,éJa.&mlM:y—o=;(x—f) = fy—Yx+\V=o

L) = F(A) +17 |

(AH,gw)nBCéu;qui)wu;AH=_T._\;=r
y
BC als Jsb=(F—o) +(e+ 1) =8 8 5 =L_4
ABc "

99 09,

) \ ) )
SABC =;IXA (YB _yC)+XB(yc_YA)+XC(YA_yB)I = SABC =;l/\(°+r)+f(—f—;)+0(;—0)|

\
SABC =;|Yf—\fl=b

(o g50) (Eelitn v liano = (kxS duwitid b (9 LuT) (2315 y0)
—«Y» M)f -0
lax, +by, +cl
gir=—rF—7———
va" +b"
loa—w—-vyl 14
r=———=

JraHieE Y

VAT
b P=Yar=—-
Y

(o) (s 3 alas Abold = Loy awwaid b (Ui T) (15 0)



A - «F» M)f -

Yy=¥%h V=¥

C BC als bs dlobee :mpc =
XT_X‘ Y—-v

B mBC=_A=‘ = y-y,=m(x-x,)

y+Y=\(X—Y) = y=X_f = y—X+f=o
lo-V+Fl A

Jorar
(Ywgio) (b5 31 akadis alols — s awasa b ‘S,L‘_M,T) Qa - s, & o0l y0)

1 b ol ol 3T 039 F(X) loges a Ly m «F» aiy 35 -V

e ,JAH = BC Ls jIA ahi aloli= = AH=¥J¥

R =), 1)

(o) (26 Slaseive - 6) (o)) Sl o Rp © B a5 dvlopd acgozxo B

1l S g =Y =0 = M= Y Ly b B @b 5 VX Wl s bsS ol FX) a5 gl m <P 435 —A

+
£(x) = X+Y
x +x-¥
X =)
v Y
YX +X—Y=0 = T’SD=|R—{—*,\}
x=—; Y

(Luwgio) (U aowld = 230) (215 50)
-« M)f -9

/ wl,g»l,f:f(x—r):wlx_f
""""" - S Vb4 asly ¥ iy =VX— ¥ +Y

Lals Dy =[Y, +0)

>4 Ry =[‘;’,+oo)

Dfan =[¥,+o)

(Yuwgiie) (260 1 9 doold = 20) (215 70)
By 35wy = €T ady 35 )

D, =R, DiR—{o} = D¢ # D, D gy
f(x)=IxI
D¢ =D, =R , { - > ainss
g(x)=x
(X ==Y lilas .oyl ) pgs byl Jg
£(—1) % g(-1)
s Jie 1 Y # —Y
D; =R ’
Dg =R Dy = Dg «P» ady 35
£(x) = x: +Y —y
X +Y
f(x)=g(x) =1 .l ggluo 2ol 93
Dg =[Y,+oo) P iy
X(x=¥) 2o = Dy =(—00,0]U[Y, +o0)
D; # Dy

(wgio) (Galwo @l 90 = @b (215 y0)



] o «Fr 4oy 35 F(X) aob aluls a5 Ly «F» ady 35 1)

N

/
y=—vX-)\

(o g0) (519905 gaw y = 23L) (215 o)
=« a5 VY

[x]+f+[x]-V =1
YIX]-¥=4 = v[x]=1)Y = [x]=% = #<X<VY¥ = x€[?,V)
b+a=v+5=1Y¥

(Lrwgio) (guomo sy dloleo — @) (ol y0)
— «F» 4..;; —-\Y

a=-)
aY—a=T:>a'—a—Y=o:>{ b=Y
a=y

a=—V:f={(¥,7),(,0), (), P} (33E) comes &6
a=v:f={(¥,7),(Y,8),(), P} (38 Sass &b
(a,b)=(v,¥)
(Bwgie) (SQaG @b = &0) (8L 5wl )
—«T» a4y 35 -V
f'(r)=2? = f(x)=r.
x+Jx =¥ = x=Y8
(v =va
(Ol (33518 &6 = @6) (215 30)
=P @y 35 -0

x=V:y=x+k<Y¥

\‘+k <Y

k<y

(o g0) (S0 26 = 20) (215 0)

—«T» &y 35 -VF
y=xX —¥x+14Y = y=(x=)" +¥
x=D'=y-v = Ix—1l=/y—¥
xe[), +o0) £ _ - - \/f
—— T 5 X = .y = x=V1+Hy-Y = T (X)=1+/x—¥

fopRe =[Y,+0) = Df_, =[Y,+xo)

(wgio) ((39,lg &6 = &2U) (213 30)
—«F» 4y 35 -V

f v
‘/
v
s
il . X'+ X+ F=x
RN v
L0 X +¥x+f=o
g A=3-15=—V <o (ablie ) di ) 9

(awgio) (9,19 26 = &) (215 500)



(x+7)-f(x) 20

X —0_ -Y Y 4o
X+Y - + + +
f0 | + ¢ - ¢ +
x+0f®| - ¢ - ¢

D¢ =[¥,+o0)U{-1}

+

Vr-x"iv—x"2o = x" <y = Ixiy

x—\/T—xY 2o = x" ZY—XY

x>y = x">) = x>y

MNAD) = D=D,¥]
a+/tb =1+v(/r) =¥

..... \/
Q o SEx<Y = 4
P

-1<x<eo = [x]=-V:f(x)=-

0XXx<) = [X]=0:f(X)=0

1<SXx<Y = [x]=V:f(x)=x

X

=« 4935 VA

(L gio) (U a0l = &3b) (215 o)

- «Y» 4..4; -4

Y < x <Y i) aw,

bl X <owliix 2 () akl,

(3lg0) (&b asld = 2U) (soke of o SLS)

—«» M)f -Y.

Y
Y

)

(bawgio) (gaomo £ 52 U Hlogei — &) (2l 740)



